

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 13(10566)

6 апреля 2021г.

Цена свободная

## Хорошая новость

### Молодые семьи Весьегонска получили свидетельства о праве на социальные выплаты

В 2021 году в Весьегонском МО четыре молодые семьи смогут улучшить свои жилищные условия. 29 марта глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков выдал свидетельства на право получения социальной выплаты молодым семьям – участникам подпрограммы «Содействие в решении социально-экономических проблем молодых семей и формирование ценностей семейной культуры в молодежной среде» государственной программы Тверской области «Молодежь Верхневолжья» на 2021-2026 годы.

Молодые семьи получат социальные выплаты на улучшение жилищных условий по государственной программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». Субсидия может быть использована для оплаты договора купли-продажи жилья или договора строительного подряда при возведении дома, для уплаты паяевого взноса ЖСК, первоначального взноса по ипотеке, а также для погашения основного долга и процентов по такому кредиту (заемщиками могут быть только члены молодой семьи).

Глава Весьегонского МО пожелал семьям обязательно использовать средства социальной выплаты и приобрести новые квартиры.

Е. ЖИВОПИСЦЕВА  
На снимке:  
представители семей  
Яковлевых, Хохловых, Кузнецовых



## Социальный ракурс

### Выражаем особую благодарность

В прошедшем 2020 году в Тверской области впервые получили выплаты к 75-летию Великой Победы некоторые категории граждан. Это труженики тыла, вдовы умерших участников и инвалидов Великой Отечественной войны, не вступившие в повторный брак, и дети войны. Такое решение было принято правительством Тверской области в юбилейный год Победы.

23 марта 2021 года Губернатор Тверской области Игорь Руденя провел заседание бюджетной комиссии области, на котором был рассмотрен вопрос обеспечения финансирования региональных денежных выплат ко Дню Победы. Губернатор сказал: «Это наш с вами общий долг – с чувством глубокого уважения делать все, что можно для нашего старшего поколения, которое прожило очень непростую жизнь и особенно нуждается в поддержке. Это поколение для нас бесценно...»

Несмотря на непростой период как в жизни людей, так и в работе тверского областного правительства из-за коронавируса, на заседании комиссии было принято решение о выплатах ко Дню Победы в этом году.

Весьегонцы были приятно удивлены и благодарны за проявленную заботу о людях правительству области. Весьегонский Совет ветеранов выражает особую благодарность Губернатору Игорю Михайловичу Рудене за особое внимание к поколению людей, связанных с Великой Отечественной войной, и людей, участвовавших в восстановлении страны в послевоенное время.

Итак, единовременные выплаты ко Дню Победы будут предоставлены семи категориям граждан:

- труженикам тыла (3 тыс.руб.);
- вдовам умерших участников и инвали-

дов Великой Отечественной войны, не вступившим в повторный брак (3 тыс.руб.);

- детям войны (3 тыс.руб.);

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны (10 тыс.руб.);

- лицам, награжденным знаком «Жите-

лю блокадного Ленинграда» (10 тыс.руб.);

- бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей (10 тыс. руб.);

- вдовам погибших участников Великой Отечественной войны, не вступившим в повторный брак (10 тыс. руб.).

Все перечисления должны быть осуществлены до майских праздников. Весьегонцы надеются, что ежегодные единовременные выплаты станут традиционными в нашей области.

З. ПАТРИКЕЕВА,  
председатель

Весьегонского Совета ветеранов

## Важно!

### Вакцинация от COVID-19 продолжается

По прошествии года жизни в условиях угрозы заболевания коронавирусной инфекцией всем стало понятно, что остановить эпидемию можно только с помощью вакцинации. Сейчас в Весьегонске, как и во всей России, каждый может сделать бесплатно прививку от COVID-19. Прививки делаются вакциной «Спутник V», которую разработали ученые НИЦЭМ имени Гамалеи, она делается в два этапа. По данным на 1 апреля, в Весьегон-

ском муниципальном округе привиты первым компонентом 727 человек вторым - 502 человека. Это составляет 7,8% от количества населения, которому требуется вакцинация (нужно 60%).

Результаты вакцинопрофилактики уже есть: снижается рост заболеваемости коронавирусом. Тем не менее, многие ждут возможности выбора вакцины, ждут «ЭпивакКорону», продолжая ежедневно подвергать себя угрозе заболевания. С

начала появления на территории Весьегонского МО этого вируса заболело 756 человек (в статистику по заболеваемости COVID-19, которая отражена на карте Тверской области, не входят иногородние), 19 из них умерли с начала пандемии за весь её период, у многих возникли осложнения после заболевания.

Сегодня лучшая в мире вакцина та, которая вам доступна. Если ждать другую, можно заболеть, и последствия

могут быть предсказуемо нехорошие. Тем более что, скорее всего, по эффективности и длительности сохранения иммунитета лидером так и останется «Спутник V».

А. ПАШУКОВ,  
глава Весьегонского  
муниципального округа

Перед вакцинацией  
проконсультируйтесь со специалистом

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал указ о весеннем призывае в армию, сообщается на сайте Кремля. С 1 апреля по 15 июля в армию призовут 134650 человек, сообщает «Коммерсантъ».

В понедельник, 29 марта, на первом организационном заседании нового состава тайным голосованием членов Центризбиркома Элла Памфилова переизбрана председателем комиссии, информирует «Коммерсантъ».

Правительство России продлило срок соглашений о стабилизации цен на сахарный песок до 1 июня 2021 года, на подсолнечное масло – до 1 октября 2021г. Соответствующее постановление подписал премьер-министр Михаил Мишустин, сообщает «Коммерсантъ».

Средний размер пенсии по России составил 15744 руб. на 1 января 2021 года, сообщила замминистра труда и социальной защиты Ольга Баталина. По её словам, за пять лет уровень пенсионного обеспечения увеличился больше чем на три тыс. руб., информирует «Коммерсантъ».

(АиФ, № 12, 24-30 марта 2021г.)

Повышение пенсионного возраста в РФ не стало панацеей, соотношение пенсий и зарплат продолжает снижаться. В 2020г. коэффициент замещения пенсии к зарплате составил 29%. Это самый низкий уровень за 10 лет. Чтобы поднять его до 40% (норма международной организации труда), учёные РАНХи ГС предложили несколько мер. Среди них – увеличение взносов в ПФР с 22% до 25% и повышение необходимого стажа с 15 до 30 лет (начиная с 2025г. по одному году в год). Помогут ли эти меры увеличить пенсии?

(АиФ, № 12, 24-30 марта 2021г.)

Если в 2019г. 3,78% рыбной продукции России не соответствовали требованиям по физико-химическим показателям, то в 2020г. набралось уже 5,4%.

(АиФ, № 12, 24-30 марта 2021г.)

С 1 апреля Россия возобновила авиасообщения с Германией, Узбекистаном, Таджикистаном, Венесуэлой, Сирией и Шри-Ланкой, сообщает «Коммерсантъ».

С 1 апреля экзамены в ГИБДД для получения водительских прав будут проходить только в условиях реального движения, а не на закрытой площадке. Изменения коснутся кандидатов в водители легковых автомобилей, грузовиков и автобусов. Также у россиян появится право аннулировать результаты экзамена, если они с ним не согласны, информирует «Коммерсантъ».

60 лет назад, 12 апреля 1961 года, советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин впервые в истории человечества совершил космический полёт вокруг Земли.

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Духовно-нравственная стратегия Верхневолжья

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

25 марта губернатор Игорь Руденя вручил 21 молодой семье из муниципалитетов Тверской области сертификаты на приобретение или строительство жилья

Предварительные итоги реализации с 2018 года Стратегии духовно-нравственного воспитания детей в Тверской области и задачи на предстоящий четырехлетний период рассмотрены на заседании регионального правительства, которое 30 марта провел губернатор Игорь Руденя.

«Воспитание гармонично развитой и социальной ответственной личности возможно только на основе духовно-нравственных ценностей нашего народа, исторических и культурных традиций. Гордимся тем, что Верхневолжье сохранило традиции преданности Родине, честного труда, уважения к старшим, бережного отношения к родным и близким людям. Главная цель реализации Стратегии духовно-нравственного воспитания детей – передать эти ценности новому поколению», – сказал Игорь Руденя.

Губернатор подчеркнул: важно дать возможности молодежи региона реализовать себя в учебе, работе, творчестве, спорте, общественной деятельности. При этом особое внимание уделил патриотическому воспитанию, популяризации достижений современников. Игорь Руденя отметил, что трансляция ценностных установок должна активнее вестись через медиапространство, социальные сети, популярные среди молодежи.

Совместную работу в реализации Стратегии ведут органы власти региона, учреждения образования и культуры, Тверская митрополия и общественность. Стратегия включает три основных блока: «Педагог. Школа наставника», «Ребенок. Школа воспитания и просвещения», «Семья. Ответственное родительство».

Значительная часть мероприятий в рамках Стратегии нацелена на повышение квалификации педагогов Тверской области. За 2018–2020 годы квалификацию повысили свыше 3300 человек. Участниками семинаров по вопросам духовно-нравственного воспитания детей стали свыше 5000 педагогов, стажировок – порядка 700 человек. Образовательный модуль по нравственно-му воспитанию освоили и студенты педагогических колледжей.

В муниципалитетах Тверской области созданы методические объединения учителей. Специалисты образования также стали активными участниками всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя».

Активно включены в работу школьники. Около 1500 ребят ежегодно принимают участие в конкурсе юных чтецов «Живая классика», кинофестивале для детей, юношества и семьи «Моряна». Среди событий, направленных на духовное воспитание и образование юных граждан, – Волжский хоровой собор, «Уроки милосердия», «Живые уроки» и другие мероприятия, в том числе в формате летних лагерей.

Знаковым стал проект «Нас пригласили во Дворец!», который реализуется по инициативе Игоря Рудени: бесплатные экскурсии для школьников из районов области в Тверской Императорский дворец. За прошедшие три года здесь побывали более 31400 ребят.

Развивается работа «Родительских клубов» и «Семейных гостиных» на базе учреждений социальной защиты населения, действуют выездные «Родительские приемные». Объединения созданы для поддержки семей, находящихся в непростой

образу жизни. Значимая часть Стратегии на предстоящий период посвящена поддержке многодетных семей, педагогическому просвещению родителей.

В регионе предусмотрено создание единой базы семей на территории муниципалитетов, формирование семейно-демографического паспорта территории. Это даст новые возможности для поддержки института семьи, материнства, отцовства и детства.

Как продолжение темы реализации Стратегии духовно-нравственного воспитания детей в Тверской области – новость о событии Тверского областного Дома народного творчества. 26 марта подведены итоги XIII Областного открытого фестиваля-конкурса детского и юношеского кино «Молодым – дорогу». В этом году участие в конкурсе принимали 37 работ из 14 муниципальных образований Верхневолжья.

«В Тверской области много талантливых детей. Очень важно, чтобы каждый из них чувствовал поддержку, имел возможности для реализации своих талантов и способностей», – считает губернатор Игорь Руденя.

В фестивале-конкурсе принимали участие воспитанники детских и юношеских видеостудий Тверской области, отдельные авторы и творческие объединения. За звание лучших боролись игровые, документальные фильмы, репортажи с места событий, мультфильмы, музыкальные клипы.

По итогам конкурсного отбора гран-при завоевала детская телестудия «Метроном» из Вышнего Волочка, которая представила коллективную работу «Письмо из прошлого». Дипломами лауреатов награждены победители в 17 номинациях, среди них ребята из Твери, Вышнего Волочка, Кашина, Кувшиново, Удомли, Оленино, Торжка, Медного, ЗАТО Озерный, Конаково и деревни Некрасово.

Также в рамках фестиваля-конкурса прошла творческая встреча с участниками конкурса, на которой члены жюри рассмотрели и проанализировали все работы. По итогам мероприятия член жюри, актер театра и кино Алексей Ларионов провел интерактивный мастер-класс по актерскому мастерству.

В 2021 году семь военно-патриотических организаций Тверской области получат поддержку из областного бюджета. Решение принято на заседании Правительства Тверской области, которое 30 марта провел губернатор Игорь Руденя.

5 млн рублей предусмотрено на проведение Международной военно-исторической экспедиции «Ржев. Калининский фронт». Ежегодная Вахта Памяти пройдет в период с 17 по 30 апреля 2021 года в Ржевском районе, в местах кровопролитных боев 1941–1943 годов. Лагерь поисковиков будет расположен вблизи Ржевского мемориала Советскому солдату.

«Проведение экспедиции в Тверской области уже стало традицией, этот год не исключение. Это будет новый этап – на новой площадке, которая создана за Ржевским мемориалом», – отметил Игорь Руденя после заседания правительства в комментариях для представителей СМИ.

## СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

### Средства на здравоохранение

На заседании бюджетной комиссии, которое 30 марта провел губернатор Тверской области Игорь Руденя, рассмотрен вопрос о распределении дополнительного финансирования на содержание больниц и поликлиник Верхневолжья, работающих по системе обязательного медицинского страхования.

Из резервного фонда Правительства Российской Федерации региону направлено 562,4 млн рублей. На заседании принято решение о распределении средств между 42 учреждениями здравоохранения региона в соответствии с объемом оказанных в 2020 году услуг населению.

Кроме того, на заседании рассмотрен вопрос о закупке очередной партии лекарственных препаратов для лечения больных коронавирусной инфекцией. Тверской области из федерального бюджета выделено 52,2 млн рублей на приобретение пяти наименований лекарств. Препараты будут распределены между амбулаторными учреждениями Верхневолжья, где пациенты проходят лечение от коронавирусной инфекции.

### Лидеры «Единой России»

29 марта в правительстве региона состоялась встреча губернатора Тверской области, секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» Игоря Рудени и врио заместителя секретаря Генерального совета партии «Единая Россия» Владимира Васильева. Стороны обсудили актуальные для региона вопросы, перспективы развития.

Речь шла о реализации на территории Тверского региона национальных проектов, участии Верхневолжья в новых федеральных программах, сотрудничестве в рамках реализации партийных проектов «Безопасные дороги», «Городская среда» и «Детский спорт».



Владимир Васильев подал заявление о включении в состав кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по федеральному избирательному округу на территории Тверской области и Заволжскому одномандатному избирательному округу №180 региона. В настоящее время в Тверской области началась процедура праймериз, сейчас идет этап выдвижения кандидатов.

### Поддержка сельских школ

В 2021 году в Тверской области продолжится реализация программы по улучшению условий для занятий спортом в школах, расположенных в сельской местности и малых городах. Поддержка в текущем году по этому направлению будет оказана пяти муниципалитетам.

Среди мероприятий – ремонт спортзалов в пяти сельских школах, где обучается почти 600 детей: Борковской школе Бежецкого района, Княжегорской школе Зубцовского района, Ильинской и Неклюдовской школах Кимрского района, Краснооктябрьской школе Сонковского района. Новое оборудование на уличной спортивной площадке будет установлено в Великооктябрьской школе Фирсовского района.

В общей сложности на эти цели направят 11,5 млн рублей. Программа по развитию спорта в сельских школах реализуется на территории Верхневолжья с 2014 года. За это время ее участниками стали 34 муниципалитета, 136 школ Верхневолжья, где обучается более 6600 детей.



по 30 апреля 2021 года в Ржевском районе, в местах кровопролитных боев 1941–1943 годов. Лагерь поисковиков будет расположен вблизи Ржевского мемориала Советскому солдату.

«Проведение экспедиции в Тверской области уже стало традицией, этот год не исключение. Это будет новый этап – на новой площадке, которая создана за Ржевским мемориалом», – отметил Игорь Руденя после заседания правительства в комментариях для представителей СМИ.

## Социальный аспект

## Хлеб – продукт стратегический

\* Актуальное интервью с председателем Весьегонского совета райпо С.Н. КУЗНЕЦОВОЙ

- Светлана Николаевна, при Весьегонском райпо уже много лет действует цех хлебопечения, выпускает продукцию первой необходимости для жителей муниципального округа. Сколько лет выпекаете хлеб, куда поставляете его (только магазины нашего района или в другие), изучаете ли спрос населения относительно качества хлеба, расфасовки, новых рецептов по выпуску хлеба?

- Да, действительно уже много лет в Весьегонске действует цех хлебопечения потребительской кооперации. Продукцию поставляем в магазины района, предпринимателям, в детские сады и школы.

Имеющийся ассортимент хлеба и хлебобулочных изделий может удовлетворить спрос как по цене, так и на любой вкус населения. При замесе пекари не используют «улучшители» хлебобулочных изделий, добавляют только натуральное сырье, а также изюм, тмин, кунжут.

Некоторые виды хлебобулочных изделий выпускаем в разной расфасовке (от 120 до 500 граммов). Например, хлеб «Весьегонский» - 120г, 250г и 500г; сайка «Верхневолжская» - весом 120 и 350 граммов.

- В условиях конкуренции расширяете ли ассортимент продукции? Назовите, сколько сейчас и какую хлебобулочную продукцию выпускаете.

- На сегодняшний день ассортимент хлеба и хлебобулочных изделий представлен 36-ю наименованиями:

- 7 видов батонов из пшеничной муки высшего сорта (батоны «Горчичный», «Нарезной», «Пшеничный», «Российский», плетенка «Бежецкая», багет и др.);

- 4 вида батонов сдобных (хлебец «Ленинградский», булка «Улитка», батончик «Блочка» и др.);

- 3 вида сайки пшеничной (с изюмом, «Радуга», «Верхневолжская»);

- 6 видов сухарей (молочные, горчичные, ореховые и др.);

- 5 видов хлеба из ржано-пшеничной муки (хлеб «Весьегонский», «Твер-

ской», «Волжский», «Деревенский», «Ароматный»);

- 4 вида хлеба из пшеничной муки (хлеб сдобный, пшеничный, «Красносельский», постный деревенский).

Также выпускаем мелкоштучные изделия весом от 150-280г: рогалик с маком, булка для гамбургера, булка сырная, хлебные палочки, булочка - малютка.

- А как насчет качества хлебобулочных изделий? Смотрите ли вы за этим?

- Качество выпускаемой продукции находится под постоянным контролем, на поступающие жалобы покупателей стараемся вовремя реагировать и исправлять ситуацию.

- В условиях пандемии коронавируса многие поставщики товаров первой необходимости стали повышать цены на базовые продукты. Тогда эту тенденцию резко осудил глава государства В.В. Путин. А 15 декабря премьер-министр М.В. Мишустин подписал ряд постановлений, которые были направлены на сдерживание роста цен на социально значимые продукты и стабилизацию ситуации на продовольственном рынке. Скажите, произошло ли повышение цен на хлеб и хлебобулочные изделия, которые выпускают предприятия Весьегонского района? Какова цена продукции сейчас?

- В условиях пандемии коронавируса многие поставщики товаров первой необходимости повысили цены на базовые продукты. Наше предприятие цены на хлебобулочные изделия не повышало с августа 2019 года (несмотря на повышение тарифов на электроэнергию, услуги ЖКХ, цен на топливо).

В настоящее время цена на хлеб и основные виды батонов составляет от 28 до 36 рублей. Кроме того, в столовой № 1 цена весьегонского хлеба составляет 33 рубля. В магазинах райпо и столовой № 1 в продаже в 12 часов – горячий хлеб.

- Хлебопекам и особенно мини-цехам, заводам нужна господдер-



жка, и об этом не раз говорилось на заседаниях правительства области. Губернатор Тверской области И.М. Руденя на заседании правительства 25 февраля отметил, что с 2019 года мы самостоятельно выделяем дополнительные средства на поддержку хлебопеков. Расскажите, пожалуйста, об этой поддержке подробнее. Получаете ли субсидии на компенсацию затрат на сырье, на стабилизацию цен для продвижения товаров в магазинах и т.д.?

- В 2019 и 2020 годах цех хлебопечения получил субсидию на компенсацию затрат на муку. Эти средства были выделены из бюджета области. Средства небольшие и, конечно, не компенсируют затраты, связанные с доставкой хлеба в отдаленные населенные пункты и его производством. На 2021 год премьер министр России Михаил Мишустин утвердил правила, в соответствии с которыми хлебопекам ком-

пенсируют часть затрат на производство (на сырье).

Да, хлеб и хлебобулочные изделия являются стратегической группой товаров в питании человека. И на сегодня нам необходима господдержка на компенсацию затрат на сырье, на стабилизацию цен, на модернизацию оборудования.

- В завершение интервью хотелось бы узнать о планах на ближайшее будущее.

- Мы и в дальнейшем будем работать над ассортиментом и сохранением качества продукции для более полного удовлетворения потребностей населения. Необходимо и дальше активизировать деятельность по изучению и расширению рынка сбыта продукции.

- Успехов вам в решении этих и других задач!

Интервью вела  
Л. МИТИНА

==== НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ =====

## К 80-летию начала Великой Отечественной войны

## История ДОК-15 в годы Великой Отечественной войны

(Продолжение. Начало в № 7,9,10)

Чтобы помочь фронту, часто проводились субботники и воскресники. Выписка из приказа 1943г.: «На основании решения общего собрания рабочих, ИТР, служащих лесокомбината о проведении воскресника в фонд сбора средств братской помощи освобожденным районам, 18.04.43г. по лесокомбинату объявить рабочий день».

Летом рабочие выезжали в лес на сбор ягод и грибов. Был издан специальный приказ об этом. Выписка из приказа от 06.04.1943г.: «На основании приказа нач. управления тов. Теодоровича «О сборе щавеля, грибов и дикорастущих ягод для общественного питания. Для обеспечения этого мероприятия назначить ответственный зав. столовой тов. Бажмину А.Ф.».

В эти тяжелые дни развивалось и крепло стахановское движение на комбинате. Выписка из приказа от 30.04.1943г.: «Военнообязанным, рабочим, ИТР и служащим лесокомбината, проявившим себя в период предмайского соцсоревнования своим самоотверженным трудом, ответившим на приказ № 96 Верховного Главнокомандующего тов. Сталина высокими показателями в работе, объявляю благодарность. Надеюсь, вы закрепите свои трудовые успехи и в дальнейшем приложите всё для того, чтобы всемерно на трудовом фронте оказывать нашей Красной Армии помощь в разгроме гитлеровских полчищ, посягнувших на нашу землю!» Начальник лесокомби-

ната тов. Кратинов И.Д.

## Мужественный 1944г.

Самый первый приказ этого военного и мужественного года был таким: «Сегодня советский народ встречает Новый год, большими победами над немецкими фашистами! Встречая Новый год, наша родная Красная Армия бьёт и гонит врага с нашей Советской земли! Идут бои за полное освобождение Украины и Белоруссии!

Самоотверженно работают советские люди в тылу, обеспечивая Красную Армию всем необходимым для окончательного разгрома врага.

Приветствуя и поздравляю рабочих, бойцов, ИТР, служащих с Новым 1944 годом! Призываю всех работать в новом году ещё напряженнее, чтобы окончательно сокрушить врага!

Да здравствует наш мудрый вождь - товарищ Сталин!

Начальник ВДК №1 ВСУ-28 Кратинов И.Д. (из приказа от 01.01.1944г.)

За текущий год комбинат выполнил государственный план ценой невероятных усилий на 104%. Это несмотря на то, что для работы не хватало транспортных средств. Из 20 лошадей в наличии было только 7. Машины тоже часто простоявали, что сказывалось на вывозке леса с делянок.

Рабочих не хватало. В этом году их было 348 человек, а требовалось 450! На комбинате наблюдалась большая текучка кадров. За год прибыло 571 человек, а убыто 554 человека. Это объясняется тем, что мобилизованных рабочих по 40-50 человек перебрасывали на другие производства. 106 че-

ловек - инвалиды войны и труда, освальные убыли по призыву в РККА (Рабоче-крестьянскую Красную Армию) и на учебу.

С 1 апреля 1944 года ВоенДрев-Комбинат № 1 был передан в ведение строительного управления г. Москвы. С этого времени производство переходит на мирные рельсы. Комбинат начал обеспечивать строительными конструкциями, столярными изделиями и пиломатериалами военные стройки Москвы.

## ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ПРОДУКЦИИ КОМБИНАТА:

дверные полотна - 4564 ед.; домики разборные 4Х6 - 215 ед.; оконные переплеты - 1809 кв.м; дверные коробки - 6196 кв.м; дверные походные - 817 шт.; стулья походные - 1361 шт.; табуреты - 1447 шт.; щиты наката - 12736 ед.; половая доска - 1302 кв.м; плинтус и наличники - 28213 погон. метров; плотницкие конструкции - 1421 шт.; пиломатериал по выходу - 11940 кв.м; прочие столярные изделия - 33,4 куб.м.

По сравнению с предыдущими годами ассортимент выпускаемой продукции резко изменился. Но без возможности применить поточный метод себестоимость товаров возросла на 9%.

## Лесозаготовки

Лесопиление в этом году было затруднено. В выделенных делянках было много молодого леса, а это предполагало много отходов.

Вывоз древесины из лесосек соста-

вил 19 631 куб.м и дров - 5 198 куб.м, чурок для «скипидарки» было заготовлено 1 188 куб.м.

## Автотранспорт

Комбинат в текущем году располагал:

- Автомобили грузовые – 13 шт.
- Автомобили бензиновые – 7 шт.
- Газогенераторные авто – 5 шт.
- Рабочих лошадей содержалось в количестве 12 голов и 12 телег одноконных.

## Собственное строительство

На комбинате активно продолжалось строительство. В этом году были произведены следующие работы:

1. Монтаж и демонтаж оборудования.
2. Построены общежития № 1 и № 2.
3. Навес для хранения изделий.
4. Преобразование общежилых землянок с переоборудованием и ремонтом.
5. Овощехранилище для ОРСа (отдел рабочего снабжения).
6. Барак на 27 человек.
7. Обустроили общежитие на лесосеке в д. Федотово.
8. Детский сад на 50 человек.

Выписка из приказа от 03.06.44г.: «Заведующий детсадом при ВДК назначить тов. Комарову с месячным окладом 234 рубля. Открытие детсада установить с 15.04. сего года.

Тов. Комаровой укомплектовать коллектив воспитателями и тех. служащими, а также детьми».

Т. ЕМЕЛЬЯНОВА  
(Продолжение следует)

«Весьегонская жизнь»

## Обратите внимание

### Вводятся временные ограничения движения транспортных средств

В соответствии с ч. 2.1 ст. 30 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», п. 28 Раздела V постановления правительства Тверской области от 20.03.2012г. № 104-пп «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничения или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межрегионального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области» администрация Весьегонского муниципального округа вводит временное ограничение движения грузовых транспортных средств по фактической массе свыше 10 т на период с **07 апреля по 06 мая 2021 года**.

1. Ограничения вводятся на следующих автомобильных дорогах:

- «Кесьма-Пашково»
- III класс;
- «Весьегонск-Кречнево»
- III класс;
- «Михалево-Коник»

- III класс;
- «Ёгна-Гора-Боровицы»
- III класс;
- «Дюдиково-Приворот»
- III класс;
- «Любегощи-Попово»
- III класс.

2. ООО «Револис» при взаимодействии с ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» установить соответствующие запрещающие дорожные знаки.

3. Отделу транспорта, связи и дорожной деятельности незамедлительно проинформировать пользователей автомобильными дорогами о введении ограничения на официальном сайте администрации Весьегонского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Редакции газеты «Весьегонская жизнь» опубликовать данную информацию в средствах массовой информации.

5. ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» осуществлять контроль за соблюдением водителями автотранспортных средств ограничения движения на перечисленных выше автомобильных дорогах.

**А. ПАШУКОВ,**  
глава Весьегонского  
муниципального округа

### О трудоустройстве бывшего государственного (муниципального) служащего

В силу требований ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и абз. 2 ст. 64.1 Трудового кодекса РФ гражданин, который ранее занимал должности государственной или муниципальной службы, в течение двух лет после увольнения с нее обязан при заключении трудового договора (гражданского-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) стоимостью более 100 тыс. руб. в месяц) сообщать новому работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Данное требование распространяется лишь на тех бывших служащих, чьи должностные включены в специальные перечни, устанавливаемые нормативными правовыми актами РФ. В свою очередь на работодателя возлагается обязанность при заключении трудового договора или гражданского-правового договора с бывшим госслужащим сообщать об этом в письменной форме по его последнему месту службы, если он принял на работу в течение двух лет после увольнения с нее.

Данная обязанность возникает при заключении трудового договора как по основному месту работы, так и по совместительству, независимо от размера заработной платы, а также независимо от последнего места работы, даже если он после этого проработал где-то еще, и сохраняется в течение двух лет после увольнения гражданина со службы.

Сообщение оформляется на бланке организации и подписывается ее руководителем или уполномоченным

лицом, подписавшим трудовой договор со стороны работодателя, либо уполномоченным лицом, подписавшим гражданско-правовой договор. Подпись работодателя заверяется печатью организации или печатью кадровой службы (при наличии печатей).

Указанное сообщение направляется представителю нанимателя (работодателю) гражданина по последнему месту его службы в 10-дневный срок со дня заключения трудового договора или гражданско-правового договора. Указанный срок исчисляется в календарных днях и отсчитывается со дня, следующего за днем заключения договора или фактического допущения бывшего служащего к работе с ведома или по поручению работодателя (его уполномоченного на это представителя). Если последний день срока совпадает с нерабочим днем, он переносится на ближайший следующий за ним рабочий день.

За неисполнение вышеуказанной обязанности работодатель может быть привлечен к административной ответственности по статье 19.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях, санкция которой влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

**А. ТИТОВ,**  
прокурор района,  
старший советник юстиции

### Индивидуальные предприниматели, имеющие признаки недействующего, исключаются из ЕГРИП

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что с 1 сентября 2020 года в связи с вступлением в силу изменений в Федеральный закон от 08.08.2021 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» регистрирующий орган вправе в административном порядке исключить из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (далее – ЕГРИП) фактически прекратившего свою деятельность или недействующего индивидуального предпринимателя.

Налогоплательщик-индивидуальный предприниматель признается таковым при одновременном соблюдении следующих условий:

- непредставление в течение последних 15 месяцев документов отчетности, сведений о расчетах, предусмотренных законодательством о налогах и сборах или истечение 15 месяцев с даты окончания действия патента;

- наличие у индивидуального предпринимателя недоимки и задолженности в соответствии с законодательством о налогах и сборах.

Если индивидуальный предприниматель обладает указанными признаками, регистрирующим органом принимается решение о предстоящем исключении недействующего индивидуального предпринимателя из ЕГРИП, которое публикуется в журнале «Вестник государственной регистрации». Кроме того, одновременно с решением в указанном журнале публикуются сведения о порядке и сроках направления заявлений кредиторов и других лиц, чьи права и законные интересы затрагиваются в связи с исключением предпринимателя.

В случае несогласия с предстоящим исключением кредиторы вправе в срок не позднее чем один месяц со дня опубликования решения о предстоящем исключении недействующего индивидуального

предпринимателя из ЕГРИП направить в регистрирующий орган мотивированное заявление. В таком случае решение об исключении недействующего индивидуального предпринимателя не принимается.

Кроме того, регистрирующий орган не вносит в ЕГРИП запись об исключении в случае, если подлежащий исключению индивидуальный предприниматель представит предусмотренную законодательством о налогах и сборах отчетность или погасит имеющуюся задолженность.

Обращаем внимание, что после исключения из ЕГРИП гражданин не сможет зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя в течение трех лет.

По возникающим вопросам обращайтесь по телефонам: (48231) 5-83-10, (48231) 5-83-72.

**Е. ЛИНИНА,**  
начальник  
инспекции

### Вас безосновательно беспокоят коллекторы?

Деятельность коллекторских агентств регламентирована Федеральным законом от 03.07.2016г. № 230-ФЗ «О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» (далее – закон № 230-ФЗ).

Ситуации, когда человеку, у которого фактически нет просроченной задолженности, звонят из коллекторских агентств с требованием погасить долг другого лица, возникают не так уж и редко. Обычно для человека такие звонки являются полной неожиданностью, ведь он не является ни должником, ни по ручителем и не предоставляет никакую информацию о себе кредитным организациям.

Куда обращаться в такой ситуации? В случае, если вас беспокоят бесконечными звонками, но вы не являетесь заемщиком, то в первую очередь надо узнать, какое именно коллекторское агентство вас беспокоит и на каком основании. Затем следует спокойно разъяснить, что поручителем должника вы не являетесь, своего согласия вы никогда не давали, в виде подписи не удостоверяли. Необходимо запросить детализацию телефонных переговоров у оператора связи, по возможности записывать телефонные переговоры с коллекторами, чтобы иметь подтверждение нарушений со стороны коллекторских агентств. Вы также вправе направить в адрес коллекторского агентства и кредитора письменное уведомление по почте (лучше заказным письмом с уведомлением о вручении и обязательном оставлении себе копию обращения в адрес коллекторского агентства),

стала), об отсутствии у вас кредитных обязательств и некорректной работе коллектора (указав дату, время и номера телефонов с которых звонили). Если коллекторское агентство продолжает вас беспокоить, особенно в ночное время и ранним утром или звонки приобретают агрессивный характер, вам угрожают, следует обратиться в правоохранительные органы.

Вы также вправе подать жалобу на действия коллекторов в службу судебных приставов и органы прокуратуры с приложением документов, свидетельствующих о нарушении закона и потребовать проведения по данным фактам внеочередной проверки.

К сведению, даже если гражданин все-таки является должником, это не означает, что кредиторы и коллекторы могут действовать безгранично. В соответствии со ст. 6. Закона № 230-ФЗ, не допускаются направленные на возврат просроченной задолженности действия кредитора или лица, действующего от его имени и (или) в его интересах, к органам государственной власти и органам местного самоуправления:

6) передача вопроса о возврате просроченной задолженности на рассмотрение суда, последствий неисполнения обязательства для должника и иных лиц, возможности применения к должнику мер административного и уголовно-процессуального воздействия и уголовного преследования;

б) принадлежности кредитора или лица, действующего от его имени и (или) в его интересах, к органам государственной власти и органам местного самоуправления;

б) любым другим неправомерным причинением вреда должнику и иным лицам или злоупотреблением правом.

Согласно ст. 7 Закона № 230-ФЗ, по инициативе кредитора или лица, действующего от его имени и (или) в его интересах, не допускается непосредственное взаимодействие с должником:

1) в рабочие дни в период с 22 до 8 часов и в выходные и нерабочие праздничные дни в период с 20 до 9 часов по местному времени по месту жительства или пребывания должника, известным кредитору и (или) лицу, действующему от его имени и (или) в его интересах;

2) посредством личных встреч более одного раза в неделю;

3) посредством телефонных переговоров:

а) более одного раза в сутки;

б) более двух раз в неделю;

в) более восьми раз в месяц.

**Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе**